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SAE Ressources
Semestre 6 - Formation par[ ¢
apprentissage 3
> g ®
BUT Génie Electrique et 5% . 2
. . (-3 c ]
Informatique Industrielle 23 2 8
85 £ o - €
(GEN) 5§ . § 2 3 g »
. o = g = 2
Parcours Electronique et | £5 s 2 5 g £ 5
Y , =0 o ] 2 o
Systémes Embarqués (ESE)| -3 ° = 5 e 5 o w
So g o L u Q &'
ue @ 3 8 8 6
6 | & | £ g [ o s
Tableau des coefficients w g 2 o i i
<9 = o < <
0 ‘o (2] o o o
z 3 3 g g
UE Code| 2 o 2 g g
@ & i & &
g o o o o
UE6.1 15 28 02 45 15 15 3 7,5
UE 6.2 penisy ':;;:::SE" d'un 15 2,8 0,2 45 15 15 3 7,5
Assurer le maintien en
UE 6.3 | conditions opérationnelles d'un 1,5 2,8 0,2 4,5 1,5 1,5 3 7 5
systéme ’
vEcs4 |fadElantepupivstemeimatere] 1,5 28 02 45 1,5 1,5 3 7.5
ou logiciel ’
SAE Ressources
Semestre 6 - Formation par| - $
= =
apprentissage § 3 2
s . - o 9
BUT Génie Electrique et g 3 2 g 3 5 5
. . I3 [ @
Informatique Industrielle | ¢ o £ ° £ B g g
25T £ [ I8 = - 8o
(GEN) |, 2 § £ g
; - > ' ) frj o
Parcours Electroniqueet | 487 | 2 9 3 & : % 3
N . 3 , o i i 4
Systemes Embarqués (ESE) E E E § £ M 8 8 g i
= ] ] o =
355 & e 3 £ £ 3
< < p ] =
Tableau des volumes 2 g é g g s
. o
horaires 8 & & a &
V) ] o (0] [V
Volume horaire total CM 2 4 4 8 10
Volume horaire total TD 7 7 14 14
Volume horaire total TP 32 12 12 24 56
Heures de Projet | | 20
Total Volumes horaires des enseignements 57
Total des volumes horaires (enseignements et projet tutoré) 77
Rapport (h TP+heures projets+Saé)/Total 0,86 Taux minimum 0,5
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Semestre 6 - Formation SAE Ressources
par apprentissage
BUT Génie Electrique et z
. . 5
Informatique Industrielle 2 =
L 8 [
(GEN) g3 5 "
5 = 5 o c
Parcours Automatisme & | = S : £ & 2
. . . - 2E - ] = B &
informatique industrielle | £53 s 3 H 5 g et
s H 5 g 3 ot
(All) 22 -3 . - 3 8 <
283 | & 5 0 : 6
- 5% w 2 g g =
Tableau des coefficients | 5 E§ Q = z z
583 5 [ g g
T | 3 s | 3
UE Code 2 g x 4
w w w w
O [C) [C) [C]
UE6.1 1,5 28 0.2 45 1,5 1,5 3 7,5
veec2 [CHEEEEEEIEE 15 28 0.2 45 1,5 1,5 3 7.5
systéme ’
Assurer le maintien en 30
UE6.3 | conditions opérationnelles 1,5 28 02 45 1,5 1,5 3 7,5
d'un systéme
Intégrer un systéme de
UE6.4 | commande et de contrdle 1,5 28 02 45 1,5 1,5 3 7.5
dans un procédé industriel ’
Semestre 6 - Formation SAE Ressources
par apprentissage L
2853
BUT Génie Electriqueet | 533 N . 8
. . ©32 ¢ 2 i 5 i
Informatique Industrielle | 52 < . 3 2 3 g £
(GEN) £5% s 5 H & g 5
25§ £ £ = £ ‘g
. (ENORD S 2 3 2
Parcours Automatisme & | - £ 3 S ° g 2 3 5 K
. . . . 282 o = ° = 5 € £
informatique industrielle | 3 <5 2 3 g g 8 3 8
(An) wEas 2 & 3 kL kL 5 2
385 % 2 3 g £ o =
3 S * 3 1 s 2
Tableau des volumes g % g g 3
horaires & & i i
o o o o
Volume horaire total CM 2 4 4 8 10
Volume horaire total TD 14 14
Volume horaire total TP 24 56
Heures de Projet |
Total Volumes horaires des enseignements 80
Total des volumes horaires (enseignements et 100
projet tutoré)
Rapport (h TP+heures projets+Saé)/Total 0,78 Taux minimum 0,5
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